

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького д. 5/6

Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
МАРИЙСКАЯ ПРАВДА

г. Йошкар-Ола

2 АВГ 1987

Завершение гастролей

ЗАВЕРШАЕТСЯ очередной гастрольный сезон Марийского государственного драматического театра имени М. Шкетана. На днях все актеры вернутся в Йошкар-Олу. Мы попросили главного режиссера театра заслуженного деятеля искусств Марийской АССР С. С. Кириллову коротко рассказать о гастролях.

— В июне творческий коллектив нашего театра побывал в Башкирской АССР и Свердловской области. Артисты обслуживали горожан Нефтекамска, Красноуфимска и жителей сельских районов. В гастрольном репертуаре три работы — «Провинциальные анекдоты» А. Вампилова, «Ольш» С. Иванова, «Озорная женщина» А. Волкова.

Наши актеры встречались со зрителями не только на спектаклях, но и непосредственно в трудовых коллективах. Выступали с небольшими театральными программами, рассказывали о своем творчестве.

В июле театральная труппа разделялась на три бригады, которые отправились на гастроли по районам Марийской республики. Все выступления прошли успешно. Были встречи со зрителями — на полевых станах, животноводческих комплексах.

В свободное от репетиций время артисты участвовали в сельхозработах.

Н. ВЛАДИМИРОВА.